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ských problémů komplexně tak, aby
pozitivní dopady migrace z venkova do
měst byly maximalizovány. Vychází rov−
něž ze získaných poznatků a nejlepších
příkladů z praxe vysoce industrializova−
ných měst v Evropě a Severní Americe,
kde nyní 80 % populace žije v městských
oblastech.

I když se oslava konala v celosvěto−
vém měřítku v Nairobi, i v ostatních
zemích proběhly rovněž významné oslavy
a akce. 

Oslavy vyvrcholily předáním Ceny
World Habitat Award 2004.

Připomeňme si, že posláním UN−HA−
BITATU je podpora rozvoje společensky
a ekologicky udržitelných lidských sídel
a dosažení přiměřeného přístřeší pro
všechny. UN−HABITAT je agenturou
OSN, která vznikla v roce 1978 a usiluje
o zlepšování životních podmínek ve měs−
tech a obcích po celém světě. Sídlo centra
UN−HABITATU je v hlavním městě Keni
Nairobi.

Jednou z klíčových aktivit UN−HA−
BITATU je přispívat k naplňování přija−
tých dokumentů, zejména Agendy Habitat
nejen vládami, ale i místními orgány
veřejné správy a jejich partnery. Aktivity
UN−HABITATU přispívají k celosvětové−
mu cíli Organizace spojených národů –
snížení chudoby a podpory udržitelného
rozvoje.
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ÚSTAV ÚZEMNÍHO ROZVOJE DESETILETÝ

Společně s časopisem dostáváte do
rukou jeho zvláštní číslo, věnované
desátému výročí Ústavu územního roz−
voje. Ve zvláštním čísle najdete všechny
podstatné informace o ústavu, jeho his−
torii, současné činnosti i perspektivách. 

K výročí uspořádal Ústav územního
rozvoje ve spolupráci s Ministerstvem
pro místní rozvoj ve čtvrtek 30. září kon−
ferenci v prostorách brněnského Umě−
leckoprůmyslového muzea. Po úvodním
slově ředitelky ústavu Aleny Navrátilové
na konferenci promluvili náměstek
ministra pro místní rozvoj Jan Slanina,
náměstek jihomoravského hejtmana
František Polách, ředitel Odboru územ−
ního plánování Ministerstva pro místní
rozvoj Martin Tunka, zástupce vedoucí−
ho Odboru územního plánování a rozvo−
je Magistrátu města Brna Vladimír
Dominik a za Asociaci pro urbanismus
a územní plánování její místopředseda
Milan Körner. Vysoké školství na konfe−
renci zastupovali Karel Maier z Fakulty
architektury ČVUT, děkan Fakulty
architektury VUT Josef Chybík, prodě−
kan Ekonomicko−správní fakulty brněn−
ské Masarykovy univerzity Jaroslav
Rektořík a vedoucí Katedry městského
inženýrství Vysoké školy báňské − Tech−
nické univerzity v Ostravě, náměstek
ostravského primátora a předseda
redakční rady našeho časopisu Vítězslav
Kuta. Konferenci pozdravil také Vojtěch

Matějka, ředitel Odboru územního plá−
nování Ministerstva hospodářství z doby
založení ústavu. Milými hosty byli také
Želmíra Kalinová, zástupkyně sloven−
ského Ministerstva pro výstavbu a regio−
nální rozvoj a Maroš Finka, vedoucí
Ústavu urbanismu na Slovenské technic−
ké univerzitě v Bratislavě.

Řečníci vesměs ocenili činnost ústa−
vu a jeho podíl na územně plánovací
praxi v České republice i na mezinárod−
ním poli. V této souvislosti byly také

kladně hodnoceny aktivity časopisu
Urbanismus a územní rozvoj včetně jeho
odborného zázemí, tedy i těch z vás,
kteří se stali jeho pravidelnými přispě−
vateli.

Součástí konference byla návštěva
funkcionalistického klenotu, zapsaného
do Seznamu světového kulturního dědic−
tví UNESCO, brněnské vily Tugendhat.   
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